

Protokoll nr 2-2012 fört vid sammanträde med styrelsen för Svenska Pudelklubben södra avdelningen

Plats och datum: Telefonmöte den 30 januari 2012

Närvarande: Ordförande
Fredrik Nilsson

Ledamöter
Christel Tevin
Anita Sjöholm
Håkan Hed



Mikael G Nilsson

Svenska Pudelklubben

ASSOCIERAD MED SVENSKA KENNELKLUBBEN

SÖDRA AVDELNINGEN
AVDELNINGENS SÄTE: MALMÖ

Göran Blom
Margareta Plym
Maria Wiener

Anmäلت förhinder Oddbjörn Aasvold

Protokollet innehåller §11 - §23

§11

Mötets öppnande

Ordförande Fredrik Nilsson hälsade mötesdeltagarna välkomna

§12

Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

§13

Val av justerare

Att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll, utsågs Margareta Plym

CT

FN

MP

MN

§14

Föregående protokoll

- § 4 Beslutade att Mikael G Nilsson beställer 2 st roll-ups, Fredrik Nilsson ordnar bilder till den, 4st utställningsbilder.
- § 6 Propositionen angående utställnings avgifter skickas ej.
Mikael G Nilsson kontaktar Royal Canin angående utebliven annons sida I almanackan, erbjuder om det behövs en helsida i PN.
Kommittén för jubileums utställningen har haft möte. Enligt förslag från kommittén kommer det att delas ut en gåva till alla utställare.

§15

Ekonomi

Ekonomin är fortsatt god

§ 16

Årsmöte

Margareta Plym ordnar med fikan till möte, Christel Tevin ordnar med nyklarna till Betelkyrkan.

§17

Pudelnytt

Sista inlämningsdag 15/2
Bilder från årsmötet ordnar Anita och Fredrik med text.
Margareta inkommer med aktiviteter från sin kommittén.
Christel från uppfödarkommittén
Utställningen i maj skrivs av Fredrik och även ordförandes rader.
Nya styrelsen skrivs av Anita.
Margareta skriver angående pälsvård,
Håkan Hed om agility lägret.
Färdigt material skickas till Mikael G Nilsson som sammanställer och skickar det vidare till Reija.

§18

Jubileums utställningen

Arbetet fortgår, kommittén planera fler möten. **Beslutade** enligt förslag från kommittén att dela ut en gåva till alla utställare.

§19

Inkomna skrivelser

Protokoll Norra

Lägger till handlingar

Minnesanteckningar ordförande konferens

Tagit del av

Agility läger

Beslutar att anordna agility läger om de ekonomiska förutsättningarna finns, Håkan Hed håller kontakten med xxxxx

xxx. Håkan informerar att lägret ska gå plus.

Information

Mottagit positivt beslut från CS angående utställningsavgifterna

SKK reseersättning

Tagit del av

§20

Kommittéerna

Informationskommittén

Inget nytt.

Utställningskommittén

Inget nytt

Uppfödarekommittén

Inget nytt

Kommittén för arbetande pudlar

Anordning av agility läger

Kommittén för medlemsvård

Planerar promenad den 6/4 på Järavallen.

Handler träning i maj

Kommittén för pudelvård

Vardags vård inplanerad under våren

§21

Övriga ärende

Inga övriga ärenden idag.

§22

Nästa möte

Nästa möte den 11 februari efter årsmötet

§23

Avslutning

Ordförande förklarar mötet för avslutat och tackar för idag.

Vid protokollet:

Christel Tevin
Sekreterare

Justeras:

Fredrik Nilsson
Ordförande

Margareta Plym

Mikael G Nilsson

